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STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM - BCOM
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1. The influence of the curriculum in making you interested in the subject area.

94 responses

2. Your satisfaction with textual reading material.

94 responses

Excellent
Good
Average
Poor

23.4%

18.1%

58.5%

Excellent
Good
Average
Poor

21.3%

20.2%

58.5%



3. Improvement of your knowledge and perspective in the subject area with the
present curriculum.
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4. Employability with the present curriculum
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Excellent
Good
Average
Poor

22.3%

22.3%

55.3%

Excellent
Good
Average
Poor

12.8%

24.5%

58.5%



5. Balance between theory and application in your present curriculum.
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6. How do you rate the internal assessment system?
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7. How do you rate your curriculum?(overall assessment)
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Excellent
Good
Average
Poor

11.7%

28.7%

57.4%

Excellent
Good
Average
Poor

18.1%

13.8%

63.8%

Excellent
Good
Average
Poor

20.2%

22.3%

55.3%




